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Automatisch generierte Beschreibung]Wohlfühlzauber-Wundermomente
Mit Pferden in eine Richtung schauen
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Automatisch generierte Beschreibung]
Einverständniserklärung und Ausschluss der Haftung
Hiermit erkläre ich mein Einverständnis, dass ich/meine Tochter/mein Sohn
	
	(Name des Kindes)
am/im Zeitraum
	
	(Datum bei einmalgier Beförderung/ Zeitraum bei regelmässig wiederkehrenden Beförderungen)
im Rahmen der Ferienpass Aktivität
	
	(Bezeichnung der Aktivität)
an Frau 	Spicher Ingrid und Frau Winistörfer Andrea anvertraue.
Ich/meine Tochter/mein Sohn verzichte(t) gegenüber von Frau Spicher Ingrid und Frau Winistörfer Andrea auf Anspruch für Sachschäden, die im Zusammenhang mit der Aktivität des Ferienpasses stehen. Auch sind wir damit einverstanden, dass die Versicherungssache der Teilnehmer sind und Frau Spicher und Frau Winistörfer zu keiner Haftung verpflichtet sind. 
Verantwortung des Teilnehmers
Der Teilnehmer/die Teilnehmerin versichert, dass er/sie während der gebuchten Leistung in vollem Umfang selbst verantwortlich für seine/ihre körperliche und geistige Gesundheit ist. Bei allen Interaktionen mit den Pferden werden Ingrid Spicher und Andrea Winistörfer anwesend sein.
 
Ingrid Spicher und Andrea Winistörfer haben das Recht, eine Übung mit den Pferden jederzeit abzubrechen. Dies dient zum Schutze des Teilnehmers/der Teilnehmerin und soll Gefahren vorbeugen. Den Anweisungen von Ingrid Spicher und Andrea Winistörfer sind daher immer Folge zu leisten. Bei Nichtbefolgung der Weisungen oder bei Verstössen gegen Sicherheitsbestimmungen können Teilnehmer ausgeschlossen werden. In diesem Fall werden keine Gebühren erstattet.
 
Die Pferde, die als Co-Trainer arbeiten, erfahren weder Schläge, laute Geräusche oder gegen sie gerichtete Handlungen. Mit dem Akzeptieren der AGB verpflichtet sich der Teilnehmer/die Teilnehmerin, die Tiere respektvoll zu behandeln, sie nicht zu ärgern, zu schlagen oder sie in sonstiger Art und Weise schlecht zu behandeln.

Haftungsausschluss
Ingrid Spicher und Andrea Winistörfer haften nicht für Schäden, die die Teilnehmerin/der Teilnehmer im Rahmen der Lektion erleidet, es sein denn, diese beruhen auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem Verhalten von Erfüllungsgehilfen.
 
Die Tiere, mit denen Frau Spicher und Frau Winistörfer tätig sind, arbeiten mit verschiedenen Menschen zusammen. Ein Restrisiko besteht jedoch immer. Mit dem Unterschreiben des Haftungsausschlusses vor Kursbeginn bestätigen die Teilnehmenden, dass sie sich des Restrisikos bewusst sind und während des Kurses die Verantwortung für sich selbst tragen. Versicherungen sind Sache des Teilnehmers.
Coachings und Kurse dienen zur Unterstützung der Persönlichkeitsentwicklung und als Begleitung. Sie haben keinen therapeutischen Ansatz. Ingrid Spicher und Andrea Winistörfer können einen Erfolg nicht garantieren. 

Ausrüstung und Bekleidung
Die Tiere werden während den Kursen nicht geritten. Teilnehmerinnen und Teilnehmer benötigen daher keine Vorkenntnisse. Empfohlen ist dem Wetter entsprechende und geeignete Freizeit-Kleidung und gutes, geschlossenes Schuhwerk. Offene Schuhe sind untersagt.
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	Name der Schülerin/des Schülers	Unterschrift
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Andrea Winistorfer
Wohlfuhlzauber




